

केसरीसिंहपुर इलाके में पाक ड्रोन को मार गिराया

देर रात बी.एस.एफ. और पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए पाकिस्तानी ड्रोन को फायरिंग करके गिरा दिया

श्रीगंगानगर, 4 फरवरी (का.सं.) श्रीगंगानगर जिले के केसरीसिंहपुर इलाके में गत देर रात बीएसएफ और पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई में पाकिस्तानी ड्रोन को फायरिंग कर गिरा दिया। ड्रोन के बारे में सीआईडी जॉन श्रीगंगानगर



सुरक्षाबलों ने फायरिंग करके शुक्रवार देर रात श्रीगंगानगर में एक पाकिस्तानी ड्रोन को मार गिराया। बाद में सुरक्षाबलों ने जब ड्रोन की तलाशी ली तो उसमें से करीब छः किलो हेरोइन बरामद हुई।

सीआईडी जॉन को इस इलाके में ड्रोन की एक्टिविटी होने का पता लगा तो बीएसएफ के साथ मिलकर कार्रवाई की। बीएसएफ ने इलाके से एक ड्रोन का मलबा बरामद किया है। इसके साथ ही दो पैकेट में करीब छह किलो हेरोइन भी मिली है। बीएसएफ ने इस मामले में एक व्यक्ति को पकड़ा है, उससे पूछताछ की जा रही है।

सीआईडी जॉन के इनपुट के बाद शुक्रवार देर रात बीएसएफ और पुलिस ने सीआईडी जॉन के अधिकारियों के साथ इलाके में संयुक्त कार्रवाई शुरू की।

इस दौरान ड्रोन नजर आते ही इस पर फायरिंग की गई। इससे ड्रोन इलाके

में गिर गया। इसका मलबा खेतों में बरामद कर लिया गया।

एसपी आनंद शर्मा ने बताया कि बीएसएफ, पुलिस और सीआईडी जॉन की संयुक्त कार्रवाई में फायरिंग कर एक ड्रोन को मार गिराया है। इसका मलबा मिल गया है। इलाके से दो पैकेट में

करीब पांच से छह किलो हेरोइन मिली है। हालांकि अब तक इसका तौल नहीं किया गया है। पंजाब के एक व्यक्ति को पकड़ा गया है।

उससे बीएसएफ पूछताछ कर रही है। बाद में संबंधित के खिलाफ मामला दर्ज किया जायेगा।

- ड्रोन के मलबे से दो पैकेट में 6 किलो हेरोइन मिली है।
- इस बारे में सी.आई.डी. जॉन श्रीगंगानगर को इनपुट मिला था। पंजाब के एक व्यक्ति से बी.एस.एफ. पूछताछ कर रही है।

को इनपुट मिला था, कि इलाके में पाकिस्तानी ड्रोन देखा गया है, इसके बाद तुरंत ड्रोन को मार गिराने की कार्रवाई की गई।

सीआईडी जॉन को इस इलाके में ड्रोन की एक्टिविटी होने का पता लगा तो बीएसएफ के साथ मिलकर कार्रवाई की। बीएसएफ ने इलाके से एक ड्रोन का मलबा बरामद किया है। इसके साथ ही दो पैकेट में करीब छह किलो हेरोइन भी मिली है। बीएसएफ ने इस मामले में एक व्यक्ति को पकड़ा है, उससे पूछताछ की जा रही है।

एक झटके में...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) बताया, पर निवेशक अभी भी अडानी समूह के दावे पर संदेह कर रहे हैं और इसका प्रभाव बढ़ता जा रहा है।

अडानी के बिजनेस पार्टनर्स और उन्हें ऋण देने वाले उनके साथ अपने संबंधों पर स्पष्टीकरण दे रहे हैं और मोदी सरकार पर दबाव है कि वे इसके खिलाफ जांच करवाएं।

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता दिग्विजय सिंह ने शनिवार को कहा कि राहुल गांधी ने बहुत पहले कहा था कि अडानी का बुलबुला फूटगा। अडानी समूह में निवेश की वजह से एल.आई.सी. को हुए नुकसान का उल्लेख करते हुए उन्होंने कहा कि, इस देश के जिन लोगों ने अडानी के शेयर खरीदे उन्हें नुकसान हुआ है। एस्.बी.आई. के पास कम मात्रा में शेयर हैं लेकिन एल.आई.सी., जिसके पास आधा आदमी का पैसा है, को भारी नुकसान हुआ है।

सिंह ने कहा, महामारी के दौरान देश में निवेश की आय घटी थी पर कुछ उद्योगपतियों की सम्पत्ति बढ़ी थी उद्योग और बाजार बंद थे फिर उनकी बाजार पूंजी कैसे बढ़ी। भाजपा को बेनामी और बेहिसाब पैसा मिल रहा है। हालांकि आर.एस.एस. अडानी के कबाब में खुलकर सामने आया और कहा कि भारतीय अडानी के खिलाफ नकारात्मक माहौल बना रहे है इससे कहानी का दूसरा पक्ष उजागर होता है कि उन्होंने समूह द्वारा शेयरों में हेरफेर और फर्जीवाड़ा करने की बात से इन्कार किया।

संघ के मुखपत्र ने दावा किया कि विवाद की शुरुआत 25 जनवरी को हिंडनबर्ग की रिपोर्ट आने के बाद नहीं हुई थी। इसकी शुरुआत तो 2016-17 में अस्ट्रेलिया में हुई थी। संघ ने कहा कि अस्ट्रेलिया के एक एन.जी.ओ. बॉब ब्राउन फाउण्डेशन ने सिर्फ अडानी को बदनाम करने के लिए ही एक वेबसाइट बनाई थी। इसमें अडानी व उससे जुड़ी हर बात प्रसारित होती है।

हिट एंड रन केस में गवाह ने गायत्री देवी के पोते को पहचानने से इंकार किया

जयपुर, 4 फरवरी (का.सं.)। टॉक रोड पर 14 साल पहले कार दुर्घटना में छात्रा की मौत के मामले में आरोपी पूर्व राजमाता गायत्री देवी के पोते विजित सिंह शनिवार को महानगर मजिस्ट्रेट कोर्ट में पेश हुए। सुनवाई के दौरान अभियोजन पक्ष की ओर से दुर्घटना के चरमदीद गवाह आफताब अहमद के बयान दर्ज कराए गए। बयानों में आफताब अहमद ने आरोपी विजित सिंह को देखकर कहा कि, वह उन्हें नहीं पहचानता और पहली बार आज कोर्ट में ही देखा है। मैंने कोई घटना भी नहीं देखी और जिस दिन यह घटना होना बताया गया है उस दिन मैं घर पर ही था। अदालत ने गवाह के बयान रिकॉर्ड पर लेते हुए मामले की सुनवाई 4 मार्च को तय की है। प्रकरण में अभियोजन के कुल 25 गवाहों हैं। इनमें से अब तक दो गवाहों के ही बयान दर्ज हुए हैं।

मामले के अनुसार कोटा की कॉलेज व्याख्याता ने 16 दिसंबर 2008 को दुर्घटना था। पूर्व में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। जिसमें कहा गया कि 14 दिसंबर 2008 को कॉलेज के दूर के लिए स्टूडेंट्स को कोटा से लेकर जयपुर लाया गया था। विद्यार्थियों का दल 15 दिसंबर को गांधीनगर, टॉक रोड स्थित रेस्तरां से बाहर निकल कर रोड पार कर रहे था। इसी दौरान रात 10.45 बजे

■ यह मामला 15 साल पुराना, अर्थात् 16 दिसम्बर 2008 का है। कोटा की कॉलेज व्याख्याता ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि एक काली कार सड़क पार कर रहे विद्यार्थियों को टक्कर मार कर फरार हो गई।

■ इस हादसे में बबीता नाम की छात्रा की मौत हो गई थी।

■ रिपोर्ट के आधार पर पुलिस ने पूर्व राजमाता गायत्री देवी के पोते विजित सिंह को गिरफ्तार किया था।

■ मामले में कुल 25 गवाह हैं, दो के ही बयान हुए हैं, अगली सुनवाई 4 मार्च को होगी।

2008 को दुर्घटना था। पूर्व में रिपोर्ट दर्ज कराई थी। जिसमें कहा गया कि 14 दिसंबर 2008 को कॉलेज के दूर के लिए स्टूडेंट्स को कोटा से लेकर जयपुर लाया गया था। विद्यार्थियों का दल 15 दिसंबर को गांधीनगर, टॉक रोड स्थित रेस्तरां से बाहर निकल कर रोड पार कर रहे था। इसी दौरान रात 10.45 बजे

केन्द्रीय मंत्री रिजिजू ने सुप्रीम कोर्ट की चेतावनी को बेहद कड़े शब्दों में नकारा

नई दिल्ली, 4 फरवरी। केन्द्र सरकार और न्यायापालिका के बीच बौते काफी समय से चल रही लड़ाई में शनिवार को एक नया नाटकीय मोड़ आ गया। एक तरफ तो ऐसा लगा कि, केन्द्र सरकार ने न्यायापालिका की ओर से मिली फटकार से सबक ले लिया है और शनिवार को फटाफट सुप्रीम कोर्ट में पांच जजों की नियुक्ति को मंजूरी दे दी। वहीं दूसरी तरफ क्रिने रिजिजू ने न्यायापालिका पर कुछ ऐसी टिप्पणियाँ की जिसे माना जा रहा है कि, उन्होंने न्यायापालिका की टिप्पणियों को सिरे से नकार दिया है।

■ रिजिजू ने कहा, कोई किसी को इस तरह चेतावनी नहीं दे सकता, हम सबको संविधान के हिसाब से कामकाज करना है।

कानून मंत्री क्रिने रिजिजू ने शनिवार को कहा कि 'मैंने देखा कि, मीडिया रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि, सुप्रीम कोर्ट ने (कोलीजियम पर) चेतावनी दी है। उन्होंने कहा कोई किसी को चेतावनी नहीं दे सकता है। हम अपने आप को इस महान देश के सेवक के रूप में देखते हैं, वह अपने आप में बड़ी बात है। लोगों ने हमें मौका दिया है काम करने का। आप सब प्रिवेलेज लोग हैं, जज-वकील बने हैं... पढ़ लिखकर ही बने हैं। हम खुशकिस्मत हैं कि देश के लिए काम करने के लिए जिम्मेदारी मिली है।' कानून मंत्री उत्तर प्रदेश के प्रयागराज में एक कार्यक्रम में बोल रहे थे। कानून मंत्री ने सुप्रीम कोर्ट की चेतावनी को नकार दिया है। उन्होंने कहा कि कुछ मीडिया रिपोर्ट्स में कहा जा रहा है कि सुप्रीम कोर्ट ने चेतावनी दी है।

वित्त मंत्री ने अडानी प्रकरण में सरकार...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) नरेन्द्र मोदी के बीच नजदीकी संबंधों के चलते सचुी तरह थिर जाने के बाद, सरकार तथा सत्तारूढ़ पार्टी ने यह रणनीति अपनाई है कि संसद के दोनों सदनों में इस मुद्दे पर चर्चा से बचा जाये तथा विपक्ष को इस मसौ को खारिज कर दिया जाये कि इस मुद्दे की जाँच के लिये या तो कोई संयुक्त संसदीय समिति गठित की जाये या फिर इसकी जाँच सर्वोच्च न्यायालय की देखरेख में कराई जाये। इसके साथ ही, सरकार ने तय किया है कि डैमेज कंट्रोल के लिये बड़े पैमाने पर मीडिया का उपयोग किया जाये।

सूत्रों ने कहा कि शीर्ष नेतृत्व को पूरा विश्वास है कि बड़े मीडिया प्रतिष्ठान सरकार के उद्देश्य को बेहतर तरीके को पूरा करेंगे। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मों में ऐसी पोस्टों से गुंजायमान हैं ही, जिनमें अडानी गुप को गुलाब खोल देने वाले हिन्दनबर्ग रिसर्च को एक ऐसे अपराधी के रूप में प्रोजेक्ट किया जा रहा है जो देश की अर्थिक प्रगति को कहीं नहीं

भारत की प्रभुसत्ता पर हमला करने पर उतार है। वॉट्सऐप, फेसबुक, ट्विटर आदि सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर, पूरी तरह से रिसर्च पर आधारित रिपोर्ट को मोदी सरकार के खिलाफ साजिश बताया जा रहा है। इससे पहले, सीतारामन ने जोर देते हुये कहा कि 'रिल्यूलेटर्स सरकार के नियंत्रण से मुक्त हैं तथा यह काम उनके ऊपर छोड़ दिया गया है कि वे इस विशेष स्थिति में मार्केट का नियंत्रित बनाये रखने के लिये जो भी उचित समझे, वह करें।' उन्होंने कहा कि 'सेबी (सिक्योरिटीज एंड एक्सचेंज बोर्ड ऑफ इंडिया) के पास इस स्थिति को दुरुस्त बनाये रखने के पर्याप्त साधन हैं।'

इस 'क्रैश' के फलस्वरूप अडानी गुप द्वारा शेयरों की नई बिक्री को निरस्त कर दिये जाने के विशिष्ट प्रश्न का जवाब देते हुये वित्त मंत्री ने कहा, 'एफ.पी.ओ. (फॉलोऑन पब्लिक ऑफर्स) इस देश से कितनी बार वापस हो गये हैं तथा इसका कारण भारत की छवि को कितनी

विधायकों की खरीद-फरोख्त के मामले में संजय जैन के खिलाफ आरोप पत्र पेश

जयपुर, 4 फरवरी (का.सं.)। एंटी करप्शन ब्यूरो (ए.सी.बी.) ने विधायकों की खरीद-फरोख्त से जुड़े ऑडियो टेप से जुड़े मामले में संजय जैन के खिलाफ प्रध्नाचार निरोधक अधिनियम धारा 12 सपटित धारा 7 के तहत आरोप पत्र पेश किया है। जबकि गजेन्द्र सिंह व अन्य के खिलाफ जांच लंबित रखी गई है।

ए.सी.बी. ने बताया कि 13 जुलाई, 2020 को संजय जैन के मोबाइल फोन को सर्विलांस पर लिया था। इसी दौरान 15 जुलाई को संजय की दिवंगत एमएलए भंवरलाल शर्मा व

केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत से बातचीत हुई थी और इसे रिकॉर्ड किया। बाद में ए.सी.बी. ने इसकी जांच सीएफएसएल हैदराबाद-तेलंगाना में करवाई गई। जांच रिपोर्ट के आधार पर

ने चालान को मंजूर करते हुए मामले में प्रसंगान बहस के लिए एक मार्च को तारीख तय की है। इस मामले में ए.सी.बी. ने संजय जैन व केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत के वॉइस संपल

■ ए.सी.बी. ने संजय जैन के खिलाफ धृष्टाचार निरोधक अधिनियम के तहत चार्जशीट दायर की है।

■ ए.सी.बी. कोर्ट ने चार्जशीट पर बहस के लिए एक मार्च की तारीख तय की है।

■ इस मामले में केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत के खिलाफ जांच लंबित है।

भारतीय सरकार ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) क्लोन चिट दे चुका है। जाहिर है कि नरेन्द्र मोदी सरकार बी.बी.सी. डॉक्यूमेंट्री को भारत-ब्रिटेन संबंधों के मामले में एक टकराव के बिन्दु के रूप में देख रही है, जिसने पुराने जख्म ताजा कर दिये हैं। भारत सरकार का मानना है कि ब्रिटेन सरकार भारतीय उपमहाद्वीप की राजनीति में दिलचस्पी ले रही है तथा सिख एवं कश्मीरी उग्रवादी तत्वों का ख्याल रखने के अलावा, बांग्लादेश में शोख हसीना, पाकिस्तान के पूर्व प्रधानमंत्री नवाज शरीफ तथा एम.क्यू.एम. के अल्लाह हुसैन के खिलाफ बी.एन.पी. ऐक्टिविस्टों का समर्थन कर रही है। विगत वर्षों में, इंग्लैंड ने नीरव मोदी, विजय माल्या तथा संजय पंडारा जैसे आर्थिक अपराधियों को भी शरण दी है, हालांकि भारत और इंग्लैंड के बीच प्रत्यार्पण समझौता है, फिर भी सी.बी.आई. आर्थिक अपराधी यहाँ वापस नहीं भेजा गया है।

भारतीय सरकार ...

ही संजय जैन सहित अन्य को आरोपी माना गया। वहीं एमएलए भंवरलाल शर्मा का 9 अक्टूबर, 2022 को निधन हो गया है और इसके चलते उनके खिलाफ कार्रवाई को झुंफ किया गया है। ए.सी.बी. कोर्ट-एक के जज उपेंद्र शर्मा

लेने के लिए निचली कोर्ट में अर्जी दायर की थी, लेकिन निचली कोर्ट ने ए.सी.बी. की अर्जी को खारिज कर दिया था। इस आदेश को ए.सी.बी. ने डीजे कोर्ट में चुनौती दे रखी है।

यह है मामला:- विधानसभा के

क्या जयपुर भी न्यूयॉर्क की ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) जगमगात आकाश को मैंने घंटों निहारा। मैं इस बात से उत्साहित था और रोमांचित था कि हजारों लाखों साल पहले हमारे पूर्वजों ने इस धरती से ऐसा ही तारों से जगमगाता आसमान देखा था तब हमारी पृथ्वी पर कृत्रिम रोशनी नहीं थी। हालांकि जयपुर काफी व्यस्त है पर अभी भी इसमें 'प्रकृति' मौजूद है, पर यह सब किसी प्रयासों से नहीं है बल्कि स्वाभाविक रूप से है। तो क्यों ना थोड़ा प्रयास किया जाए और व्यस्त शहर के बीच बसे छोटे-छोटे ग्रामीण भाग और प्रकृति के अंशों को बचाने व संरक्षित

करने का प्रयास किया जाए। न्यूयॉर्क में जब यह पता लगा कि एक चिड़िया फिफथ एवेन्यू की एक गगनचुम्बी इमारत को दरार में खोसला बनाया है, तब वहाँ भारी उत्साह देखा गया था, यहाँ तक कि चिड़िया व बच्चे निकलने पर जश्न भी मनाया गया था। शहर के प्रशासक जरा सोचें कि क्या लम्बे-लम्बे खंभों पर लगी लाइट्स को नीचे खींचा जा सकता है और क्या बनीपार्क सिकल को जमीन पर लगी लाइट्स से जगमगाया जा सकता है। तब पक्षी भी जल्दी सो सकेंगे और उनकी रात आराम से कटेगी।

शहर के प्रशासक जरा सोचें कि क्या लम्बे-लम्बे खंभों पर लगी लाइट्स को नीचे खींचा जा सकता है और क्या बनीपार्क सिकल को जमीन पर लगी लाइट्स से जगमगाया जा सकता है। तब पक्षी भी जल्दी सो सकेंगे और उनकी रात आराम से कटेगी।

डॉलर के मुकाबले पाकिस्तानी रुपया पौने तीन सौ के पार हुआ

इस्लामाबाद, 4 फरवरी (वार्ता)। पाकिस्तानी रुपये में अमेरिकी डॉलर के मुकाबले गिरावट जारी है और वह डॉलर के मुकाबले गिरकर 276.58 रुपये पर आ गया है। स्टेट बैंक ऑफ पाकिस्तान (एस.बी.पी.) के अनुसार शुक्रवार

आधिकारिक आंकड़ों के अनुसार गुरुवार को अमेरिकी डॉलर 271.36 रुपए पर बंद हुआ था। सप्ताह के अंतिम कार्य दिवस पर स्थानीय मुद्रा में डॉलर के मुकाबले 5.22 रुपये या लगभग 1.89 प्रतिशत की गिरावट आई थी।

■ स्टेट बैंक ऑफ पाकिस्तान के अनुसार शुक्रवार को, एक अमेरिकी डॉलर के मुकाबले पाकिस्तानी रुपया 276.58 के स्तर पर पहुँच गया।

एस.बी.पी. के पूर्व गवर्नर रेजा बाकिर ने कहा कि देश के विदेशी मुद्रा भंडार में गिरावट, निर्यात में गिरावट और विदेश में रहने वाले पाकिस्तानियों की ओर से पैसे भेजने में कमी के साथ विदेशी मुद्रा भंडार में गिरावट रुपये के मूल्य को सीधे प्रभावित कर रही है। उन्होंने कहा कि इन सभी कारणों के साथ-साथ बैस्विक मंदी बाजार में नकारात्मक भावनाओं और अनिश्चितता में योगदान दे रही है, जिसके परिणामस्वरूप स्थानीय मुद्रा में गिरावट आई है।

को अंतरबैंकिंग मुद्रा बाजार में डॉलर के मुकाबले 276.58 रुपये के रिकॉर्ड उच्च स्तर पर हुआ।

भारत, फ्रांस और सऊदी अरब ने मिलकर नया त्रिपक्षीय ग्रुप तैयार किया

नई दिल्ली, 4 फरवरी। भारत, फ्रांस और संयुक्त अरब अमीरात (यू.ए.ई.) ने शनिवार को एक त्रिपक्षीय मंच बनाने का ऐलान किया है। इसके तहत तीनों देश मिलकर रक्षा सहयोग, सौर और परमाणु ऊर्जा के क्षेत्र में मिलकर काम करेंगे। भारत, फ्रांस और यू.ए.ई. के इस संगठन से पाकिस्तान और चीन वित्तित हो उठे हैं। इस मजबूत साझेदारी और सहयोग से हाल ही में संयुक्त अरब से भीख मांगने वाला पाकिस्तान और कुछ दिनों पहले इसी देश की यात्रा पर गए चीनी राष्ट्रपति

शो जिन्पिंग को निश्चित रूप से चिंता सताने लगी होगी। क्योंकि चीनी राष्ट्रपति अरब देशों के साथ व्यापार और सहयोग बढ़ाने कुछ दिन पहले ही यू.ए.ई. की यात्रा करके लौटे हैं। वहीं पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ भी हाल ही में यू.ए.ई. गए थे, वहाँ उन्होंने अपने देश के लिए शर्मिंदगी पूर्वक कर्ज मांगा था। इसके बाद स्वयं यह बात सबको बताई थी कि उन्हें कर्ज मांगते शर्म आ रही थी, लेकिन हिम्मत जुटाकर ऋण मांगा। अब उसी यू.ए.ई. के साथ भारत

मुख्य सचेतक महेश जोशी ने 17 जुलाई, 2020 को एसओजी में एफआईआर दर्ज करवाई थी। जिसमें कहा कि आज 16 जुलाई को सोशल मीडिया पर ऑडियो वायरल हुए हैं, जिसमें चुनी हुई सरकार को अस्थिर करने के लिए विधायकों को खरीदने की बात कही जा रही है। एसओजी ने इसे राजद्रोह होना बताया।

वहीं एसओजी ने संजय जैन, अशोक सिंह चौहान एवं भरत कुमार मलानी को गिरफ्तार किया। हालांकि एसओजी ने 4 अगस्त को कोर्ट में कहा कि यह राजद्रोह का अपराध नहीं बनता है और इसे एसीबी में भेजा जाए। इसके बाद एसओजी ने मामले में एफआर पेश की थी। दूसरी ओर एसीबी ने इस मामले में अलग से एफआईआर दर्ज की। एसीबी ने कोर्ट से प्रोडक्शन वारंट लेकर 6 अगस्त, 2020 को संजय जैन को पुनः गिरफ्तार किया था।

कांग्रेस ने शराब ...

(प्रथम पृष्ठ का शेष) सभी आरोपियों के खिलाफ चार्जशीट फ्रेम करने की अनुमति दे दी चुका है। उन्होंने कहा कि चार्जशीट में यह भी बताया गया है कि यह पैसा कहाँ-कहाँ गया था पैसा गोवा विधानसभा के पिछले चुनावों में विज्ञापनों तथा कार्यकर्ताओं द्वारा किये गये सर्वेक्षणों के एवम में उन्हें किये गये नकद भुगतान के काम आया था। माकन ने कहा कि थोक विक्रेताओं के 12 प्रतिशत लाभ में से 6 प्रतिशत हिस्सा, कथित रूप से, रिश्वत के रूप में वापस कर दिया गया था। उन्होंने कहा कि केजरीवाल सरकार द्वारा शराब व्यापारियों को दी गई रियायत के कारण राजकोष को बहुत बड़ा नुकसान हुआ था। उन्होंने कहा कि इन्हीं केजरीवाल ने 2014 में लोकपाल विधेयक लाने पर जोर दिया था तथा दिल्ली में, कमजोर लोकायुक्त काम नहीं कर रहा है क्योंकि केजरीवाल नहीं चाहते कि उनकी आप सरकार द्वारा किये गये भ्रष्टाचार की जाँच हो। माकन ने कहा, 'जब से केजरीवाल सत्ता में आये हैं, लोकायुक्त, अपनी रिपोर्टों में, उन कमजोर कर दिने गये प्रतिबंधों को बताते आ रहे हैं, जिनका सामना वे 'स्वतंत्रता, अधिकारों के अभाव, संकटग्रस्त वित्तीय स्वायत्ता, जाँच करने के लिए किसी भी तंत्र की अनुपलब्धता के रूप में कर रहे हैं। लेकिन सब कुछ निष्फल रहा है।'

रेल किराये में रियायत

नई दिल्ली, 4 फरवरी। भारतीय रेलवे कम से कम यात्रा की किसी श्रेणी में वरिष्ठ नागरिक रियायत को बहाल करने पर विचार कर रहा है, जिसे देश में कोविड-19 के बाद लागू कंडाउन के बाद ट्रेन सेवाओं की बहाली के बाद खत्म कर दिया गया था। लोकसभा में चार संसद सदस्यों (संसदी) द्वारा पूछे गए एक प्रश्न में कहा गया, 'संसदीय स्थायी समिति ने सिफारिश की है।'